
CILINDERKOP TWIN /    

CILINDERHEAD TWIN
NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

00-0579 Paspen klepdeksel inlaat

Dowel, inlet rockercover

upto 1977 € 2,00

01-8115 Bout remschoen bevestiging

Bolt brakeshoe

€ 0,50

06-0401 Kopbout naast bougie 3/8 (4)

Headbolt, near sparkplug 3/8"

upto 1977 € 9,00

06-2471 Tuimelaar inlaat rechts 750 + 850cc

Rocker, RH inlet

upto 1977 € 180,00

06-2472 Tuimelaar uitlaat rechts

RH exhaust rocker arm

upto 1977 € 180,00

06-2473 Tuimelaar links inlaat

Rocker inlet LH

1966-1977 € 180,00

06-2474 Tuimelaar links uitlaat

LH exhaust rocker arm

upto 1977 € 180,00

06-2725 Inlaat klepgeleider 500 - 750 cc

Inlet valveguide

€ 17,00

06-2725B Inlaat klepgeleider brons 500-750cc

Inlet valveguide bronse

€ 12,00

06-2726 Rubber inlaat klepgeleider

Rubber seal inlet valveguide

upto 1977 € 2,00

06-2760 Inlaatklepgeleider 500-750 + 0,05mm

Inlet valveguide + 0.05mm

€ 18,00

06-2767 Inlaatklepgeleider 500-750 +0,125mm

Inlet valveguide +0.125mm

€ 12,00

06-2768 Inlaatklepgeleider 500-750 +0,25 mm

Inlet valveguide +0.25mm

€ 14,00

06-2769 Inlaatklepgeleider 500-750 +0,375mm

Inlet valveguide +0.375mm

€ 14,00

06-3124 Bout tuimelaardeksel aluminium kop

Bolt, cover rockersprindle

upto 1977 € 2,00

Pagina / Page  1  van / off  5

CILINDERKOP TWIN /   CILINDERHEAD 
TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-3129 Koperring 1/4

Copper washer 1/4

€ 1,00

06-3527 Uitlaat klepgeleider 500-750cc

Exhaust valveguide

€ 9,00

06-3527+2 Uitlaatklepgeleider 500-750 +0,05mm

Exhaust valveguide 500-750 +0,05 mm

€ 18,00

06-3527B Uitlaatklepgeleider brons 500-750cc

Exhaust valveguide bronse

€ 12,00

06-3528 Uitlaatklepgeleider 500-750+0,125mm

Exhaust valveguide +0.125mm

€ 18,00

06-3529 Uitlaatklepgeleider 500-750 +0,25mm

Exhaust valveguide +0.25mm

€ 7,50

06-3530 Uitlaatklepgeleider 500-750+0,375mm

Exhaust valveguide 500-750 +0,375mm

€ 17,00

06-6974 Inlaatklep 500 t/m 650 tot nr125871

Inlet valve, L = 100mm, 36mm round

€ 37,00

06-6978 Kogel uiteinde, tuimelaar

Ball, rockerend

upto 1977 € 16,00

06-7070 Set klepveren voor 4 kleppen

Valvespringset, for 4 valves

1962-1977 € 22,00

06-7097 Bevestigingskit kop op cilinder cpl upto 1977 € 82,00

06-7174 Set klepveren, voor 4 kleppen

Set valve springs, for  4 valves

upto 1961 € 36,00

06-7506 Bovenste klepveerschotel

Top valvespring collar

upto 1977 € 12,00

06-7506TI Bovenste klepveerschotel titanium

Top valvespring collar TITANIUM

upto 1977 € 17,00

06-7507 Paar klepspie's

Valve collets, pair

upto 1977 € 4,00

06-7508 Contramoer klepstelbout

Locknut, tappet adjuster

upto 1977 € 7,50

06-7508DU Contramoer klepstelbout DURAL

Locknut tappet adjuster DURAL

upto 1977 € 1,50

Pagina / Page  2  van / off  5

CILINDERKOP TWIN /   CILINDERHEAD 
TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7522 Aluminium ring 5/16"

Alloy washer 5/16"

€ 0,50

06-7529 Moer cilinderkop voor boven (2)

Nut head/barrelstud, front upper

upto 1977 € 5,00

06-7545 Onderste klepveerschotel

Bottom valvespring cup

upto 1972 € 5,00

06-7546 Klepstelbout

Tappet adjuster

upto 1977 € 12,00

06-7546AK Klepstelbout, inbus

Tappet adjuster , allen key

€ 10,00

06-7549 Ring achterste klepdeksel moer

Washer, rear rockercover nut

upto 1977 € 0,50

06-7550 Pakking tuimelaaras twin met gat

Gasket rockerspindle twin with hole

upto 1977 € 0,75

06-7551 Pakking klepdeksel achter twins

Gasket rockercover rear twin

upto 1977 € 1,50

06-7552 Moer voorste klepdeksel

Nut front rockercover

upto 1977 € 4,00

06-7554 Pakking voorste klepdeksel twin

Gasket front rockercover twin

upto 1977 € 1,50

06-7562 Moer achterste klepdeksel

Nut rear rockercover

upto 1977 € 3,50

06-7570 Uitlaatklep 500 t/m 750 cc

Exhaust valve

€ 40,00

06-7570IM Uitlaatklep 500 t/m 750 cc imitatie

Exhaust valve, pattern

€ 25,00

06-7578 Borgplaat tuimelaaras

Lockplate, rockerspindle

upto 1977 € 2,50

06-7579 Plaat tuimelaaras buiten

Plate, rockerspindle outer

upto 1977 € 2,50

06-7580 Pakking tuimelaaras dicht twin

Gasket, rockerspindle twin no hole

upto 1977 € 1,50

06-7582 Draadeind klepdeksel voor, alu kop

Stud, front rockercover alloy head

upto 1977 € 2,00

Pagina / Page  3  van / off  5

CILINDERKOP TWIN /   CILINDERHEAD 
TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7693 Draadeind klepdeksel achter alu kop

Stud, rocker cover rear alloy head

upto 1977 € 1,50

06-7694 Klepdeksel voor

Rockercover front

upto 1977 € 42,50

06-7695 Klepdeksel achter

Rockercover rear

upto 1977 € 49,00

06-7696 Banjo bout olieleiding kop

Banjo bolt, rockerfeed hose

upto 1977 € 6,00

06-7697 Platte stalen ring tuimelaaras

Steel flat washer, rockerspindle

upto 1977 € 3,00

06-7698 Veer tuimelaaras

Spring, rockerspindle

upto 1977 € 4,00

06-7845 Hitte isolatie ring klepveren

Heat washer under valvesprings

upto 1977 € 2,00

06-7846 Inbus bout, carb. aan kop (1) SS + Atlas

Allen bolt, carb to head (1) SS + Atlas

€ 2,00

06-7855 Draadeind, carb. aan kop (3) SS + Atlas

Stud, carb to head (3) SS + Atlas

€ 3,00

06-7873 Kopbout naast bougie ATLAS 5/16"

Headbolt ATLAS near sparkplug 5/16"

€ 11,00

06-7884 Inlaat klep 750 cc

Inletvalve, L = 100mm, round 38mm

€ 35,00

06-7885 Draadeind kop/cilinder (3) alu kop

Stud, head / barrel 3/8" alloy head

upto 1977 € 3,50

06-7918 Bout kop boven voor (1)

Headbolt, top front

upto 1977 € 12,00

06-7924 Tuimelaaras zonder groef

Rockerspindle, no grove

upto 1977 € 21,00

06-7942 Inlaatklep 650cc na motornr 125871

Inletvalve, L = 104, round 36mm

1961-1970 € 30,00

19425SS Olieleiding kop domi, rubber RVS mantel

Oilhose to cilinderhead

upto 1970 € 41,00

21457 Inlaatklep jubilee + navigator

Valve, inlet jubilee or navigator

€ 12,00

Pagina / Page  4  van / off  5

CILINDERKOP TWIN /   CILINDERHEAD 
TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

21572 Pakking spruitstuk twin 1.5/8"

Gasket inlet manifold twin 1.5/8"

€ 4,00

25192 Olieleiding kop, deel op kop metaal

Oilpipe for head, head part

t/m 1970 € 36,00

EMW-1 Spruitstuk twee in een tbv

1 carb inlet manifold, for AMAL MK1

€ 81,00

EMW-194 Inlaatspruitstuk, van 1 naar 2 carb

Inlet manifold, 1 into 2 carbs

€ 97,00

EMW-35 Klepstelbout met kogeluiteinde voor

Mushroom tappet adjuster

upto 1977 € 11,00

EMW-395 2 in 1 kit cpl. met concentric MK2

1 carb inlet manifold, for AMAL MK2

€ 230,00

EMW-479 Klephoedje

Cap valvestem

1948-1977 € 5,00

EMW-49 Uitlaat schroefdraad vervangen

Exhaust thread (for nut) repair

€ 99,00

EMW-498 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 3"

Stud 5/16 x 26 BSCY x 3"

€ 3,00

EMW-526 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 2"

Stud 3/8 x 26 BSCY x 2"

€ 2,00

EMW-63 Bronse ring tuimelaaras 3,4 mm dik

Bronse washer 3,4mm, rockerspindle

upto 1977 € 3,50

K12-952 Draadeind, lengte 24 mm

Stud rockercover front, iron head

upto 1954 € 3,00

T-2010 Inlaatklep 500cc

Inlet valve 500 cc

1949-1958 € 18,00

T2011 Klepgeleider in + uitlaat

Valve guide in or ex

€ 14,00

T-2011+015 Klepgeleider in + uitlaat +0,45mm

Valveguide inlet or exhaust +0.45mm

€ 10,00

T2237 Tuimelaaras met groef

Rocker spindle grooved

€ 0,00

T2241 Pakking spruitstuk twin 1.1/2"

Gasket inlet manifold twin 1.1/2"

€ 2,00

Pagina / Page  5  van / off  5

CILINDERKOP TWIN /   CILINDERHEAD 
TWIN


